
Решение по делу №05-68/2017

Исх. №ИП-05/13209 от 11.08.2017

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №05-68/2017 по признакам нарушения ООО «Газпром трансгаз
Казань» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» в части неисполнения (неполного, ненадлежащего исполнения)
договоров на обслуживание внутриквартирного (внутридомового) газового
оборудования,

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан с
января 2017 года поступают обращения граждан по вопросу фактического
неоказания ООО «Газпром трансгаз Казань» услуги по техническому
обслуживанию внутриквартирного газового оборудования, при взимании платы за
предоставление названной услуги.

По итогам рассмотрения указанных обращений, изучения предоставленных
документов, Татарстанским УФАС России установлено следующее.

Техническое обслуживание внутридомового газового оборудования в жилых
домах проводится в порядке, предусмотренном «Правилами пользования газом в
части обеспечения безопасности при использовании и содержании
внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении
коммунальной услуги по газоснабжению» (утв. Постановлением Правительства РФ
от 14 мая 2013 года №410) (далее – Правила №410).

П. 55 Правил №410 устанавливает, что выполнение работ (оказание услуг) по
договору о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или)
внутриквартирного газового оборудования подтверждается актом сдачи-приемки
выполненных работ (оказанных услуг), составляемым в 2 экземплярах - по одному
для каждой из сторон этого договора (заказчика и исполнителя), подписываемым
сотрудником исполнителя, непосредственно проводившим работы (оказавшим
услуги), и заказчиком. При этом, акт должен содержать определенный перечень
информации и перечня оказанных видов работ.

 

<…>

 

Таким образом, Комиссия приходит к выводу о нарушении ООО «Газпром трансгаз
Казань» требований части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ



«О защите конкуренции», что выразилось в неисполнении (неполном,
ненадлежащем исполнении) договоров на обслуживание внутриквартирного
(внутридомового) газового оборудования.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 10, 23, частью 1 статьи
39, частями 1 – 3 статьи 41, частью 1 статьи 49, пунктом 1 части 1 статьи 48
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», комиссия
Татарстанского УФАС России,

РЕШИЛА:

1. Признать ООО «Газпром трансгаз Казань» (ИНН <…>) нарушившим часть 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», что
выразилось в неисполнении (неполном, ненадлежащем исполнении) договоров на
обслуживание внутриквартирного (внутридомового) газового оборудования.

2. Выдать ООО «Газпром трансгаз Казань» предписание об устранении
допущенного нарушения путем:

- проведения перерасчета начисленных за последние 3 года к оплате сумм <…> за
техническое обслуживание внутриквартирного (внутридомового) газового
оборудования с учетом не оказанных, оказанных не в полном объеме, оказанных в
ненадлежащем качестве;

 - обеспечения надлежащего исполнения всех действующих договоров на
обслуживание внутриквартирного (внутридомового) газового оборудования в
полном объеме.

3. Передать имеющиеся материалы должностному лицу Татарстанского УФАС
России для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном
правонарушении.

Основания для принятия иных мер по пресечению и (или) устранению последствий
нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


